

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第628期 | 2023年10月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 山东临沭县法轮功学员李霞被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市临沭县法轮功学员李霞女士二零二三年七月三日在家中被临沭县国保警察绑架、非法关押在临沂看守所。李霞现已被临沭县公安局构陷到检察院。

李霞原是临沭县发电厂退休职工。自中共一九九九年七月开始迫害法轮功后，她因坚持真、善、忍信仰，多次被临沭县“610”办、县国保大队绑架。

二零零七年十一月三十日，李霞在下班的路上遭警察绑架，电动车被抢走，家中被非法抄查。

二零一五年十月下旬，李霞遭临沭县“610”、国保大队警察非法抄家。

二零一五年十一月五日，李霞在家中被临沭县国保大队警察绑架，被非法关押到临沂看守所。

二零二三年七月三日，李霞在家中被临沭县“610”办的李方春、临沭县国保大队大队长邱峰等人绑架，非法关押在临沂看守所。近日传出，她已被警察构陷到检察院。◇



你  
知  
道  
吗

汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东省济南市莱芜区法轮功学员元英俊被非法判刑四年

2023 年 9 月 25 日，山东省济南市莱芜区法院诬判莱芜法轮功学员元英俊刑期四年，并罚一万元。元英俊已提起上诉。

### 山东省菏泽市郓城县武安镇童庄法轮功学员张丽娟被绑架

法轮功学员张丽娟在 2023 年 9 月 19 日早上 7 点左右在家被武安镇派出所警察绑架。

据悉，张丽娟去某小区发资料时，被监控发现和遭人举报。武安镇派出所警察秘密计划一周后，9 月 19 日早 7 点，十多个警察窜至张丽娟家，将其绑架，并非法抄走电脑和打印机等物。张丽娟当天即被送到菏泽市看守所。

张丽娟家人在 10 月 1 日收到非法逮捕证。

### 山东烟台开发区法轮功学员赵李红在荣成市石岛湾开发区被绑架

山东烟台经济技术开发区赵李红（女，63 岁），儿子在澳大利亚。2022 年 4 月 17 日，在开发区福莱山公园讲真相，遭人恶意举报，被福莱派出所警察绑架，后被“取保候审”一年。

2022 年 6 月 8 日，赵李红遭福莱派出所非法起诉到检察院，8 月份，此构陷案子移交法院。

2023 年 1 月 28 日，法院书记员通知赵李红 2 月 6 日开庭。公诉人张德嵩，办案法官王爱云。

赵李红给相关人员讲真相没有效果，无奈她被迫流离失所。被邪党公安网上通缉。

2023 年 9 月 19 日下午 3 点左右，赵李红在石岛开发区家家悦超市购买生活必需品时，被石岛湾桃园边防派出所绑架，现在情况不明，待查。

### 山东德州法轮功学员路秀铭被非法关押在看守所

山东德州法轮功学员路秀铭被绑架，大约在九月十几号，现在被非法关押在德州看守所。

路秀铭，女，虚岁 67 岁，1994 年开始修炼法轮大法，心地善良，曾被多次被非法关押在派出所，被勒索钱财。此次被绑架，具体情况现在不明。

### 山东省潍坊市临朐县法轮功学员卢洪岳被非法拘留 15 天

2023 年 8 月 31 日上午 9 时许，临朐县国保大队陈学增、马蹇等，伙同临朐城里派出所警察，在一中商店门市绑架了法轮功学员卢洪岳，并非法抄家。当天下午，他们又把法轮功学员卢洪岳送进拘留所，非法拘留 15 天。卢洪岳已于 9 月 15 日回家。

### 山东潍坊市法轮功学员许桂珍遭迫害情况

2022 年，山东潍坊市坊子区法轮功学员许桂珍和王淑花在小区发放真相资料时，被派出所警察绑架，二人被冤判三年半，因为许桂珍查体不合格，被释放回家、监视居住。王淑花被劫持到监狱。

2023 年，许桂珍散发真相资料时，再一次被警察绑架，再一次被非法起诉、判刑，又因身体原因被释放回家，说是在家执行。警察告诉她一年内不准出潍坊市。

### 山东省招远市法轮功学员杨作娟被绑架 下落不明

近日获悉，法轮功学员杨作娟已于 9 月 20 日上午八点多，被招远市国保大队三名男警和一名女警绑架，至今下落不明，杳无音信。

### 山东青州法轮功学员南振欣近日被青州国保大队绑架

山东青州市法轮功学员南振欣近日失踪多日，已被青州市公安国保大队绑架至潍坊看守所迫害。◇

迫害法轮功 法网难逃

# 山东威海市九名法轮功学员田丽莎等被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东威海市文登区九名法轮功学员田丽莎、李淑红、曲爱萍、张英明、刘明明、许常青、丛许、连庆玲、姜长敏，二零二二年七月二十日遭威海市公安局出动大批警力绑架抢劫、非法关押构陷，十二月二十八日被荣成市检察院非法起诉；二零二三年八月二十四日被荣成市法院非法开庭。

法庭上，法轮功学员田丽莎，对威海市公安局文登公安分局、荣成市检察院等互相勾结，捏造、诬陷强加给自己的罪名，坚决抵制和不承认。《宪法》赋予公民信仰自由、言论自由等基本权利。

整个非法庭审过程中，法轮功学员陈述事情的真相时，被非法阻止、威胁。据传出的消息，本次开庭未做宣判。

二零二二年七月二十日上午，文登公安局全员出动，外加防暴警察100百多号人进驻洪云地毯厂，从门卫到厂区各个角落地毯式狂翻一气；同时两个恶警包夹一个工人，挨个审问。有些女员工都被吓哭了。至七月二十六日还有610人员在厂区值岗，防暴警察在巡逻，老板、工人随时接受审问。厂区被强行贴满了诽谤大法的标语。当地十多位法轮功学员当天被绑架。

洪云地毯厂法人代表李淑红、员工田丽莎、会计刘明明被绑架、非法关押，原厂长田世洪的女儿田甜甜被扣48小时放回，一位工人被扣12小时放回。工厂虽在女儿田



甜甜的操作下，按部就班的在运营，但是会计的电脑被恶警抄走了，无法发工资、无法为工人充饭卡。工人每餐被迫排着长队记账买饭。

文登地毯厂原有职工一百多人，在原厂长田世洪的带领下，设计生产出的传统工艺地毯、壁毯等畅销海内外。该民营企业曾是当地一家税收大户。原厂长田世洪，德才兼备，坚持修炼法轮功，长期遭监视、骚扰、跟踪、绑架、非法关押，曾经被非法劳教，遭受着长期的精神和身体上的高压迫害，于二零一九年十一月底含冤离世，时年六十四岁。之后，妻子李淑红和女儿田甜甜艰难地维持着洪云地毯厂。但中共还是把黑手伸向了洪云地毯厂的法轮功学员。妻子李淑红和妹妹田丽莎也在被绑架、非法关押的九人中。

二零二二年八月二十八日，田丽莎、李淑红、曲爱萍、张英明（男），被文登区检察院批准由威海市公安局文登区分局非法逮捕。田丽莎、李淑红、曲爱萍被非法关押在文登看守所，张英明被非法关押威海看守所。二零二二年八月二十九日，刘明明、许常青、丛许、连庆玲、姜长敏被“取保候审”。

二零二二年十二月二十八日，

荣成市检察院非法将田丽莎、李淑红、曲爱萍、张英明、刘明明、许常青、丛许、连庆玲、姜长敏九位法轮功学员起诉到法院。

二零二三年八月二十四日，九位法轮功学员被荣成市法院非法开庭。情况待查。

法轮功教导修炼者以真、善、忍为准则，于民族、国家、社会有百利而无一害。正因如此，法轮大法至今弘传世界一百多个国家和地区，包括香港、台湾地区，法轮功及其创始人获得的各种褒奖数千项。中共江泽民集团对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国“假、恶、斗”遍地，道德沦丧，贪污腐败，就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假法律之名，制造冤假错案，迫害修炼真、善、忍的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇



## 你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。